



Праздник воздушных шаров для детей и взрослых "Шар взойдется над землей, или Ошареть можно" провел сегодня Центр культуры и досуга. В главный детский день года организаторы подарили ребятам около 400 самых любимых игрушек - воздушных шариков.

Как часто в детстве, отпуская из рук шар, думалось: пусть он отнесет самое заветное желание куда-то туда, вдаль, где сбываются все мечты... Необъяснимый восторг карапузов, увидевших воздушные шары, передать словами невозможно. А на лицах взрослых в этот момент - необыкновенная радость и умиление, не менее трогательные.

По словам **организатора, директора Центра культуры и досуга Зои Ермаченко**, именно такой феерический и брызжущий эмоциями праздник хотелось создать сегодня для жителей Горловки. Однако из приглашенных 16 школ "ошареть" от надутого латекса решились только две. Вероятно, горловчанам помешало изобилие мероприятий, проводимых по всему городу.

Немногочисленная публика была активной и бурно реагировала на талантливые выступления танцевальных, цирковых и вокальных коллективов Центра. К теплоте и яркому, как само детство, солнцу взлетела связка шаров с привязанным пакетом желаний виновников торжества. Плюс разноцветные "облака" на веревочках разбежались по городу вслед за маленькими ножками и задорным смехом.



Воздушные шары унесли в небо Горловки детские желания

Горловский Медиа Портал
01.06.10 16:11



Воздушные шары унесли в небо Горловки детские желания

Горловский Медиа Портал
01.06.10 16:11



Павел Шевченко, гражданский журналист ["0624.com.ua по-народному"](http://www.0624.com.ua)